CTATUCTUKA




AECKPUNTWUBHE MJEPE




e CpegHe BpnjegHOCTU Kao Mjepe UeHTpasriHe TeH4eHuunje
pacnopeja:
a) cpeanHe - U3padyHaTe BpujegHoOCTH,
O) No3nLUMOHe cpelHe BpunjeAHOCTMI.

e Mjepe amncnep3unje (pacnpLueHoOCTn)
a) arnconyTHe ”
O) penaTtmBHe Mjepe agncnpesuje.

e Mjepe 0dnumKa pacnopesa




[ipocTe cepuje
(cepumje ca HerpynmcaHvm nogauvmva)

Mpmjep: Ha jeagHOM MaKy NPUHOC LLIJbUBA NO
cTabny NsHocmo je:

22 18 19 23 20 28 27 25 22 26 22

M3payyHaTU U 00jaCHUTMK:
a)u, H, G, M_n M,
6) s%, s, V n Va.




a) Mjepe ueHTpasiHe TeHAeHLUu]e
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G = antilog1.35595 = 10" =22.699kg
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[a 6w ogpegnnun Mo 1 Me MmopamMo NpBO AaTe nojaTke nopeaaTtv no
BE/IMYNHMN:

18 19 20 22 22 |22 |23 25 26 27/ 28

Mjecto: M,

||
||
\
||
J
<
||
3




6) Mjepe ancnep3umje

X; (x-p)’ X;"

18 24.098 324
19 15.280 361
20 8.462 400
22 0.826 484
22 0.826 484
22 0.826 484
23 0.008 529
25 4.372 625
26 9.554 676
27 16.736 729
28 25.918 784

106.906 5880




CraHpapaHa gesujaumja (Kog npoctux cepwuja):
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BapwujaHca:

0’=9.723 kg’



PenatuBHe mMmjepe Bapujabunurteta (Vun vq)

KoedMUMWJeHT BapHjaumje - penaTMeHa mjepa sapujabunuretay ogHocy Ha LL:

-0 318 436

4 22908

KoedULMjeHT MHTEPKBAPTHUIHE BapUujauMje - panaTUBHA Mjepa BapujabunuTtetay ogHOCy Ha
MeaujaHy:

O, -0, 26-20
I:"' — 2 — = I} 3
0, +0, 26+20 0130

MjeCcTo O, = N;l :%:3:}@, =20

| N
MecTo 0, = =\ :”— “T ~9= 0, =26




Mpumjep: Mjepew-eM jegHe peakyuje y 20ekcnepmMmeHaTa YCTaHOBJ/bLEHO je
HbeHO Tpajarbe y ceKyHAamMma 1 aobumjeHu cwegehm pesyntaTtu:

16 22 17 15 28 24 10 16 18 21

20 26 33 13 16 29 17 16 22 22

dopmMupaTi cepujy aguctpmoeyumje ppekseHuyuja, a 3aTuUM nspavyyHatum m
obiacHUTM:

a) n.G.H.Mo.Me

6) c.c*. V.V,

B) KoedUnjeHTe acMMeTpUje U CN/LOLWTEHOCTH, Pearson-oee Mjepe acuMeTpuje,

Bowley-ees koedwuuunjeHT acumetpuje (Mjepe obnuka pacnopepna), a 3aTuM
ynopeautu p, Mo n Me /

=




Pename nojaraxka 1o BeTILTUITHIL:

10 13 15
20 21 22

Tpajame xeM. peakiHje

bpo) excnepiMen.

K=1+33log N
K =1+33log 20
K =529 =5
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Tpajane pexame

1.09691 2.19382

1.24304 9.94430

1.35218 8.11309

1.43933 4.31800




a) Mjepe LLeHTpasniHe TeHAeHUuje

APHTMETH 1Ka CpeldHHa

XapMoOHHjCKa cpeIHHA

Zf l =19.53"

Zf 1.024

I'eomeTpHjcKka cpeIHHa

2608109
G:Z{/Hx,.ﬁ:}lug(} Zf > flogx, = So = 130403

G =10""" =2014"




Mopayc

M, =L + f— )i

o

=15+ (8_2)

] =18.75"
Uy =)+ (s = 1) (8-2)+(8-6)

Meaujana

=Zﬁ+1 2/,
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=10.5 T2 Lo 105-10

L, - AOoHa rpaHuua MegujanHor MHTepBana,

W, - 30up ppekBeHuMja Ao meaujanHor nHtepeana (=f,), 7 D

fne — PPeKBeHUM]a MeanjanHor nHTepeana u

1 - WKMpWUHa MeaujanHor MHTepBana.




6)Mjepe aucnepsuje
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OapehuBame KBapTu/ia 3a NapHu
6poj nogaTtaka
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